

非法下载软件 传播牟利追责

本报讯(记者 任蕾)色情直播、擦边视频能成为赚取流量的密码?不!你以为的赚钱快车道将直通违法犯罪深渊。12月14日,尖草坪区法院发布消息,日前,该院刑事审判庭走进太原城市职业技术学院公开开庭审理一起传播淫秽物品牟利案件,该学院300余名师生旁听本次庭审。

庭审过程中,公诉机关指控,自2022年初,被告人张某为牟取非法利

益,在大学宿舍内通过翻墙软件下载某App,将从该App下载的淫秽视频分类整理并创建群组出售,非法获利136158.9元。经太原市音像制品审查鉴定小组鉴定,从被告人张某手机中提取的、在群组中发布的视频文件均为淫秽内容。公诉机关认为,被告人张某以牟利为目的,传播淫秽物品,情节严重,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百六十三条第一款,犯罪

事实清楚,证据确实、充分,应当以传播淫秽物品牟利罪追究其刑事责任。

庭审中,合议庭严格按照法定程序组织法庭调查和法庭辩论,控辩双方在法庭的主持下,围绕指控事实和证据进行了充分质证、辩论,并对情节认定、法律适用及量刑发表了意见。被告人对指控的犯罪事实和证据没有异议,并自愿认罪认罚,表示深刻认识到自己的错误,真诚悔罪。整个庭审

现场流程规范、庄严公正。合议庭将在评议后依法对本案择期宣判。

庭审结束后,尖草坪区法院法官提醒大家,要遵守法律法规,自觉养成健康文明、积极向上的生活习惯,切勿随意浏览、点击非法网站,在保护自身财产安全的同时,避免掉入诈骗分子的陷阱,走上违法犯罪道路。



警网融合发力 化解纠纷劝和

本报讯(记者 刘友旺)房屋漏水,楼上楼下邻居发生争吵;噪音扰民,双方在微信群里吵闹不休……连日来,古交市公安局桃园派出所民警联合网格员调处两起邻里纠纷,促使当事人握手言和。

几天前,居民张先生向桃园派出所报警,称一个多月前装修好的新房,因楼上漏水导致天花板和墙面受损严重。接警后,民警速赶往现场,仔细查看后上楼询问情况。令人心没想到的是,两户居民一碰

面,就为漏水原因和损失赔偿问题吵了起来。面对情绪激动的双方,民警耐心安抚其情绪,同时协调社区等相关部门,查找漏水原因。经检测,漏水点的确来自楼上邻居家。随后,民警、社区工作人员耐心调解,促使双方就维修事宜达成一致意见。

因噪音扰民问题,腾飞路社区的两户居民有了纠纷,在小区业主群争吵不休,矛盾升级。社区民警、辅警得知情况后,立即联合社区工作人员上

门调解。调解中,民警、社区工作人员耐心倾听双方诉求,随后从法律、道德、邻里和谐等方面展开劝导,引导双方换位思考,相互理解和包容。最终,双方达成共识。

据介绍,桃园派出所持续推进“警网融合”深度发展,实现了警网双向赋能、同频共振、融合共治,将矛盾纠纷预防在源头、化解在萌芽、解决在基层,提升了群众的安全感和满意度。

司机突发哮喘 险些酿成大祸

本报讯(记者 张晋峰)男子与家人争吵后,驾车驶上高速公路,结果因情绪激动,导致哮喘发作,意识模糊,径直冲出路外。12月15日,山西高速交警五支队通报相关情况,并就驾驶时突发疾病如何正确处置,向大家发出提示。

12月4日晚8时50分,高速五支队八大队民警在沧榆高速巡逻时,发现一辆白色轿车冲出路外,忙上前查看,结果发现驾车男子脸色苍白坐在车内。

经询问,男子与家人发生争吵后,驾车驶上高速公路,因情绪激动导致哮喘发作,意识逐渐模糊,驾车冲出路外,幸亏系了安全带,并用最后的力气踩下刹车,才未酿成大祸。确定男子不需要急救后,交警将其带至安全地带。

高速交警提醒大家,在高速公路驾驶时如突发疾病,应做到以下几点。一、立即开启双闪,尽快选择应急车道或紧急停车带等安全区域停车。如

果驾驶员无法控制腿部,可以利用驻车制动器减速。二、车辆停稳后,拉紧手刹,打开车门疏散车内乘客,如有条件,设置危险警告标志,提醒其他车辆避让。三、及时采取自救措施。如果病情不明或者病情较为严重,应该立即拨打120急救电话、向警方或亲友求救。另外,患有哮喘等疾病的驾驶人最好有人陪同,并随车配备急救药品。

酒后冲动伤“发小” 检察听证助和好

本报讯(记者 刘友旺)青年史某与“发小”酒后发生口角,进而动起了手,致对方轻伤二级。12月10日,古交市检察院发布消息,该院召开公开听证会后,依法对史某作出相对不起诉决定,助力二人重归于好。

史某与曲某是“发小”,二人关系一直很好。在一次喝完酒回家的路上,二人因琐事发生口角,后演变为肢体冲突。在酒精的作用下,史某失去理智,殴打被害人曲某致其轻伤二级。随后,史某主动报警,并赔偿了曲某医药费。被害人曲某对史某予以谅解。

案发后,史某因涉嫌故意伤

害罪,被移送古交市检察院审查起诉。根据史某的犯罪情节和案件相关情况,该院拟作不起诉处理。

为进一步深化检务公开,增强刑事案件办理的透明度,提高司法公信力,古交市检察院决定在史某的工作单位召开公开听证会。听证会邀请了3名听证员参与听证,检察机关、侦查机关、被不起诉人、被害人、律师以及史某工作单位的部分领导、职工参加。

听证会上,承办检察官介绍了案件情况及认定事实的相关证据,以案释法详细讲解了定罪量刑的有关法律法规,并向两名当事人及现场的年轻职

工阐述了友情的重要性,希望二人能够修复受损的友谊。同时,告诫年轻职工要加强法律知识学习,做到知法、懂法、守法、用法。

经评议,听证员及其他参会人员一致同意古交市检察院提出的拟不起诉处理意见。随后,该院依法对史某作出相对不起诉决定。承办检察官再次就案件的起因、经过及处理结果作了详细解读。

最终,史某与曲某握手言和,重归于好,其他年轻职工也受到了警示教育。古交市检察院还建议史某工作单位对职工开展法治教育,实现“办理一案、治理一片”的司法效果。

回头递张纸巾 撞上中心护栏

本报讯(记者 张晋峰)只因递给坐在后座的母亲一张纸巾,驾驶人张某便撞上南内环西街寇庄西路口附近的中心护栏。12月14日,太原交警支队通报事故情况,提醒大家切勿分心驾驶。

12月7日晚9时57分,南内环街寇庄西路口附近,一辆由东向西行驶的黑色红旗轿车,突然毫无征兆地跑偏,撞上中心护栏。事故造成车辆和中心护栏严重损坏,还殃及对向车道的一辆白色轿车,所幸未造成人员伤亡。交警调查事故原因时,驾驶人白某称,事发时他回头给坐在后座的母亲递了一张纸巾,导致车辆失控,引发事故。

交警提醒大家,分心驾驶会影响驾驶员对车辆速度、行驶方向的操控,使采取紧急制动的反应时间延长,极易引发交通事故。希望大家摒弃分心驾驶陋习,养成良好驾驶习惯,驾驶时保持全神贯注,以确保安全。

高速路上遇动物 沉着冷静最重要

本报讯(记者 张晋峰)一只大鹅跑到二广高速阳曲段“散步”,过往车辆纷纷躲避,险象环生。高速交警和高速养护人员将大鹅赶下高速,及时消除隐患。12月14日,山西高速交警一支队通报相关情况,并就在高速公路行驶时遇到动物如何处置向大家发出提示。

12月5日晚8时,高速交警一支队一大队民警巡逻至二广高速阳曲段时,看到前方车辆纷纷刹车,像是在躲避什么。交警赶上前来,发现是一只大鹅正在路上乱窜,于是立即设置警戒带,与养护人员联手,将大鹅撵下高速公路,消除隐患。无独有偶,近日驾驶人张某驾驶车辆在高速公路行驶时,与一只突然闯入行车道的小狗相撞,所幸张某系了安全带且处置得当,才未造成人员伤亡。

那么,在高速公路行驶时遇到动物该如何处置呢?高速交警提醒大家牢记三点:一、切勿急打方向躲避。急打方向躲避,可能会引发侧翻等事故。二、优先确保车内人员安全。行车中发现突然出现的动物,安全制动距离不足,建议驾驶员握紧方向盘,采用点刹的方式降速,最大程度减少伤害。三、一旦发生事故,要做到“车靠边、人撤离、即报警”,谨防二次事故发生。